

劫持：上演惊魂两小时

劫匪被当场抓获，两名人质成功获救

记者 宁大龙 黄洋洋

8月30日下午13时25分左右，南京长江三桥收费站以北浦口方向，一辆浙江萧山开往安徽淮南的大客车被劫持。一名重庆开县籍犯罪嫌疑人，劫持了车上的一名9岁小女孩和一名男性乘客。经过2个小时的对峙，警方最终开枪击伤了该嫌疑人，成功解救了人质。目前，伤者已被送往当地医院接受治疗，车上的乘客也得到了妥善安置。

12时左右 接到线索，两地干警联手布控

昨日中午12时许，南京警方接浙江宁波警方通报，8月27日宁波发生一起命案，32岁的男性犯罪嫌疑人阳兵，今年8月27日晚在宁波市北仑小港一KTV因酒后与人发生矛盾，伙同他人持刀将对方捅伤致死。

警方接到线索，阳兵等4名犯罪嫌疑人乘坐由浙江萧山开往安徽淮南的皖D21897客车可能途经南京，希望南京警方予以协查。

接报后，南京市副市长、市公安局局长徐珠宝亲自部署指挥，并迅速调集警力开展布控工作。



嫌疑人被控制

13时20分 锁定关卡，客车被控制在收费站口

下午13时20分左右，一名女驾驶员驾驶着皖D21897客车来到了长江三桥收费站。当驾驶员掏出公司配置的收费卡时，却发现怎么也刷不开关卡，原来，警方早已将此车的通行卡进行了锁定。

刷不开关卡的车子只好停在了马路边等

待。这时，陆续有交警赶了过来，几名交警首先在车外盘查了一下情况。紧接着，一名背着枪、全副武装的警察率先上了车，按照让妇女儿童先离开的原则，将车内的无辜乘客，疏散至一旁早就准备好的大巴车上。至此，一切行动还都在警方的掌控之中。

13时25分 突生异变，犯罪嫌疑人劫持人质

在疏散的过程中，一名中年妇女忽然开口喊道：“我的女儿呢，我的女儿还在车上！”

不巧的是，这名妇女的女儿就坐在犯罪嫌疑人阳兵的身边。阳兵见事情败露在即，突然在身边毯子的下方，摸出一把小刀。一把搂住

了身边的这名9岁小女孩，并将一名男性乘客李某控制在车尾，与警方形成对峙。

警方一方面调集警方谈判专家、特警、刑侦、交警等警力赶赴现场开展工作，另一方面迅速疏散完车上其他乘客。



被劫持的小女孩获救

14时20分 谈判成功，三嫌疑人主动投案

14时20分，经警方劝说，没有参与劫持人质的3名犯罪嫌疑人，主动下车投案，随即被警

察控制住。而劫持了两名人质的犯罪嫌疑人阳兵，仍旧不思悔改，手持凶器与警方对峙着。

15时15分 果断开枪，嫌疑人被擒 人质安全

时间一分一秒地流逝，15时15分，也许是过久的等待消磨了犯罪嫌疑人阳兵太多的耐心，他突然情绪激动，大声喊叫，并挥舞着手中的小刀，意图伤害人质。

为确保人质安全，警方果断处置，由早已等候在外的狙击手，开枪将嫌疑人阳兵开枪击伤，其他干警一拥而上，将阳兵擒获，并成功将两名人质安全解救。

16时左右 乘客全部在派出所内做详细笔录

当天下午4时许，记者赶到了南京市珠江路派出所，在现场记者看到，无数媒体记者聚集在此所，都希望采访到当场的乘客。

然而，几乎所有的乘客，都被警方带到了派出所的办公区内。几名警察守在门口，拒绝任何记者进入采访。“我们是从安徽专程赶过来的记者，可以采访一下大巴车里的乘客吗？”记者与警察交涉。“不行，所有的乘客都在做笔录，你要

想采访，就在外面等着吧，等他们做完笔录，说不定有机会接受你的采访。”警察回答说。“那被劫持的大巴车呢？是不是也在派出所里？我能拍张照片吗？”记者又请求说。“不好意思，我不知道大巴车在哪。”警察回答。

几乎所有前来采访的记者，都遭遇了跟记者相同的遭遇，大家在派出所的大厅焦急地等待着，希望能采访到当场的乘客。

Hanfeike happiness River Watch

“爱上和平盛世的1000个理由”

——万达广场就在门口

“我们买这里的房子，除了看中开发商的品质，楼盘的户型，还特别喜欢这里的商圈环境，尤其是与万达广场靠得很近……”

从和平盛世步行10分钟即到万达广场，尽揽繁华生活。在万达广场，办公、生活、娱乐、休闲皆可拥有，诸如麦当劳、古驰、威斯汀、IMX……不同的消费业态代表不同的生活需求，居住的房子既然有品质感，那周边的配套也应与之相当，购物逛街、进餐饮茶、品鉴大牌、K歌观影……还有哪一点没有在此实现？没准，此刻正悄然诞生于你思考的一瞬间……“以后住在这里，去万达广场走路就行了，可近了……”没错，这是业主的感慨之言。

随着和平盛世7、8号楼的开盘，又将有200多户新业主未来入住于此，而繁华商圈早已期待他们的光临；据悉，和平盛世9—12号楼也即将推出，93—142m²全新户型，得以让更多人选择到优质房源，尽享优雅人生。

0551-3612222

现场接待中心 瑶海区滨河路与和平西路交叉口

开发商：淮矿地产 营销代理：新融康(中国)
物业管理：浙江绿城物业管理有限公司安徽分公司

本广告图文仅供参考，开发商保留最终解释权 预售许可证号：20110319